



Hodnotící kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti k Výzvě č. 9 MAS České středohoří

Opatření: P1.4 Podpora vzniku a rozvoje sociálního podnikání

Výzva č. 9 MAS České středohoří - IROP – Sociální podnikání

Platnost od: 25.3.2019

Kritéria formálních náležitostí - napravitelná					
č.	Název kritéria	Aspekt hodnocení	Hodnocení ANO/NE/Nerelevantní	Referenční dokument	Předmět a způsob hodnocení
1.	Žádost o podporu je podána v předepsané formě		ANO - žádost o podporu je podána v předepsané formě NE	- Žádost o podporu - Výzva MAS	Posuzuje se, zda žádost byla finalizována v elektronické podobě v aplikaci systému IS KP14+.
2.	Žádost o podporu je podepsaná oprávněným zástupcem žadatele		ANO - žádost o podporu je podepsaná statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele NE	- Žádost o podporu - Plná moc/Pověření	Posuzuje se, zda je žádost opatřena elektronickým podpisem statutárního orgánu nebo oprávněné osoby pověřené statutárním orgánem subjektu žadatele/partnera, tzn. zda podpis odpovídá statutárnímu orgánu/oprávněné osobě subjektu žadatele.
3.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy požadované v dokumentaci k výzvě MAS a obsahově splňují všechny náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS		ANO - k žádosti o podporu jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě NE - nejsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě	- Žádost o podporu - Přílohy žádosti - Výzva MAS - Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro výzvu IROP č. 65	Posuzuje se, zda jsou doloženy všechny povinné přílohy, které jsou uvedeny v dokumentaci Výzvy MAS a zda obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě

Obecná kritéria přijatelnosti - nenapravitelná					
č.	Název kritéria	Aspekt hodnocení	Hodnocení ANO/NE/Nerelevantní	Referenční dokument	Předmět a způsob hodnocení
4.	Žadatel splňuje definici oprávněného žadatele pro příslušný cíl a výzvu MAS	- Potřebnost - Účelnost	ANO - žadatel splňuje definici oprávněného žadatele pro danou výzvu NE	- Žádost o podporu - Výzva MAS - Podnikatelský plán	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu

Obecná kritéria přijatelnosti - napravitelná					
č.	Název kritéria	Aspekt hodnocení	Hodnocení ANO/NE/Nerelevantní	Referenční dokument	Předmět a způsob hodnocení
5.	Projekt je v souladu se schválenou Strategii komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS České středohoří na období 2014 - 2020	- Potřebnost - Účelnost	ANO - projekt je v souladu s programovým rámcem SCLLD NE - projekt není v souladu s programovým rámcem SCLLD	- Žádost o podporu - SCLLD MAS České středohoří - Podnikatelský plán	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu a v Podnikatelském plánu. Hodnotí se, zda je projekt v souladu s Programovým rámcem SCLLD.
6.	Projekt je v souladu s podmínkami Výzvy MAS	- Potřebnost - Účelnost	ANO - projekt je v souladu s podmínkami Výzvy MAS NE - projekt není v souladu s podmínkami Výzvy MAS	- Žádost o podporu - Výzva MAS - Podnikatelský plán	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu a v Podnikatelském plánu.

7.	Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	- Efektivnost - Hospodárnost	ANO – projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny NE Nerelevantní	- Žádost o podporu - Podnikatelský plán - Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro výzvu IROP č. 65	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu
8.	Potřeba realizace projektu je odůvodněná	- Potřebnost - Účelnost	ANO - projekt je potřeba realizovat NE - projekt není potřeba realizovat	- Žádost o podporu - Podnikatelský plán	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu a v Podnikatelském plánu.
9.	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	- Efektivnost - Hospodárnost	ANO – projekt respektuje hranice celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny NE Nerelevantní	- Žádost o podporu - Výzva MAS	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu
10.	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy	- Potřebnost - Účelnost	ANO – projekt je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy NE – projekt není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy	- Žádost o podporu - Výzva MAS	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu a v Podnikatelském plánu.